Arbeitsblatt Trachtpflanzen Teil53

- Wie wird die Straußblütige Wucherblume noch bezeichnet?
 Die Straußblütige Wucherblume, auch als Gewöhnliche Straußmargerite bezeichnet.
- Zu welcher Familie gehört die Straußblütige Wucherblume?
 Sie ist eine Pflanzenart aus der Familie der Korbblütler.

3. Beschreibe die Art dieser Pflanze.

Bei der Art handelt es sich um eine mehrjährige, krautige Pflanze, die meist Wuchshöhen zwischen 50 und 100 cm erreicht.

4. Beschreibe das Blütenkörbchen?

Die Blütenkörbchen weisen einen 15 bis 30 mm breiten auf; sie enthalten Zungenund Röhrenblüten.

5. Wann ist die Blütezeit?

Die Blütezeit erstreckt sich vorwiegend über die Monate Juni bis August.

6. Wo wächst die Straußblütige Wucherblume?

Die Straußblütige Wucherblume wächst in Trockenwäldern, in trockenen Gebüschen, an Abhängen, auf Lichtungen und an Felshängen.

7. Wo ist die Straußblütige Wucherblume verbreitet?

Die Straußblütige Wucherblume kommt in Europa von Belgien, Frankreich bis nach Osteuropa vor. Auch findet man sie in Kleinasien und dem Kaukasus. In Deutschland ist sie in den mittleren und südlichen Kalkgebieten recht verbreitet.